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Υπό την Αιγίδα 
 

 

 

Ειδική Συνεισφορά και Υποστήριξη 
 

 

 

Γενική Επισκόπηση 
 
Το 13ο Αραβο-Ελληνικό Οικονομικό Φόρουμ, το οποίο θα διεξαχθεί στις 27-28 Νοεμβρίου 2024 

στο Ξενοδοχείο Athenaeum Intercontinental των Αθηνών, συμπίπτει με την 45η επέτειο από την 

ίδρυση του Επιμελητηρίου. Πρόκειται για μία πραγματικά μακροχρόνια πορεία του 

Επιμελητηρίου, κατά τη διάρκεια της οποίας έχει παραμείνει αφοσιωμένο στο χτίσιμο δεσμών και 

στο άνοιγμα διαύλων επικοινωνίας μεταξύ των αραβικών και ελληνικών επιχειρηματικών 

κοινοτήτων. Έχει διαδραματίσει, δε, απτό ρόλο στην αύξηση του εμπορικού ισοζυγίου και των 

επενδυτικών ροών μεταξύ των δύο πλευρών. Με την πάροδο του χρόνου, το Αραβο-Ελληνικό 

Επιμελητήριο απέκτησε κύρος και θεωρείται, πλέον, ένα από τα πιο δυναμικά μεικτά 

επιμελητήρια με έδρα την Ελλάδα. 

Λόγω της στρατηγτικής σημασίας της ενέργειας και των κατασκευών στις οικονομίες των χωρών 

μας, το 13ο Φόρουμ θα επικεντρωθεί σε αυτούς τους δύο τομείς, τις υποκατηγορίες τους και τα 

σχετικά πεδία. Όσον αφορά την ενέργεια, θα καταπιαστεί με την παραγωγή, μεταφορά και 

διανομή της ενέργειας, την βιωσιμότητα και οι περιβαλλοντικές επιδράσεις. Στον τομέα των 

κατασκευών, το Φόρουμ θα εστιάσει στις υποδομές και τα έργα ανοικοδόμησης, τα δομικά υλικά, 

την αρχιτεκτονική και τη μηχανική. Υπάρχει μία πληθώρα ευκαιρών και παραγόντων που θα 

μπορούσαν να ενισχύσουν τις διμερείς συνεργασίες, όπως είναι οι ανθρώπινοι και φυσικοί πόροι, 

η γεωγραφική εγκύτητα, η εμπειρία και η τεχνογνωσία που έχουν συσσωρεύσει οι δύο πλευρές 

κατά τη διάρκεια των ετών. Κατά τη διάρκεια των δύο ημερών των επιχειρηματικών συναντήσεων, 

των συζητήσεων και της δικτύωσης, το Επιμελητήριο θα τιμήσει την 45η επέτειο της ίδρυσής του 

με πολιτιστικές δράσεις και ένα εορταστικό Επίσημο Δείπνο. 
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Συμμετοχή 

Όλες οι εκδηλώσεις του Αραβο-Ελληνικού Επιμελητηρίου προσελκύουν διαφοροποιημένη και 

υψηλού επιπέδου συμμετοχή από τον αραβικό κόσμο και την Ελλάδα. Στις συνεδρίες του Φόρουμ 

θα μιλήσουν υψηλόβαθμοι αξιωματούχοι, επιχειρηματίες και ανώτατα στελέχη από τις δύο 

πλευρές.  

 

Ημερομηνίες: 27-28 Νοεμβρίου 2024 

 

Γλώσσες εργασίας: Ελληνικά και αραβικά (ταυτόχρονη διερμηνεία) 

 

Εκδόσεις 

Ειδική έκδοση του περιοδικού μας, MAN  

 

Η 45η Επέτειος του Επιμελητηρίου 

Επί τη ευκαιρία αυτή, θα υπάρξει έκθεση αντικειμένων και χειροποίητων ειδών από τις αραβικές 

πρεσβείες με διαπίστευση στην Ελλάδα, καθώς και από τις εταιρείες-μέλη μας που θα 

συνεισφέρουν στο Φόρουμ. Θα πραγματοποιηθεί, επίσης, εορταστικό δείπνο με μουσικά 

θεάματα και παραδοσιακούς χορούς. 

 

Προσωρινό Πρόγραμμα 
 

Τετάρτη, 27 Νοεμβρίου 2024 

(έμφαση στην ενέργεια και τα συναφή πεδία) 

 

09:00 Εγγραφές, δικτύωση και επίσκεψη στα περίπτερα των εκθετών  

09:45 Τελετή έναρξης 

10:15 Διερευνώντας το Μέλλον της Ενέργειας: Ταχείες αλλαγές και ευκαιρίες στην Ανάπτυξη 

Εναλλακτικής και Συμβατικής Ενέργειας 

11:15 Συζήτηση/Fireside Chat 

11:30  Διάλειμμα για καφέ και δικτύωση  

12:00 Χτίζοντας Γέφυρες: Έργα Ηλεκτρικής Συνδεσιμότητας μεταξύ της Ελλάδας και του 

Αραβικού Κόσμου  

13:00 Συζήτηση/Fireside Chat 

13:15 Συνέργειες στην Ενέργεια: Διερεύνηση Δυνατοτήτων Συνεργασίας και Επενδυτικών 

Ευκαιριών μεταξύ της Ελλάδας και των Αραβικών Χωρών 

14:30 Δικτύωση και ελαφρύ γεύμα 

15:30 Προωθώντας την Αειφορία: Έργα Πράσινης Ενέργειας και Πρωτοβουλίες στο Αραβο-

Ελληνικό Τοπίο 

16:30 Έργα Καθαρής Ενέργειας για Ευημερία: Συνδέοντας την Οικονομική Ανάπτυξη, τα Οφέλη 

για το Περιβάλλον και τη Δημιουργία Θέσεων Εργασίας 

17:30 Συζήτηση με το κοινό, Q&A 

18:00 Ολοκλήρωση εργασιών της πρώτης ημέρας   
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Πέμπτη, 28 Νοεμβρίου 2024 

(έμφαση στις κατασκευές και τα συναφή πεδία) 

 

10:00 Εγγραφές, δικτύωση και επίσκεψη στα περίπτερα των εκθετών 

10:30 Χαιρετισμοί/Ομιλίες  

10:45 Συζήτηση/Fireside Chat 

11:00 Έργα Υποδομών και Ανοικοδόμησης σε όλο τον Αραβικό Κόσμο: Ευκαιρίες για Ελληνική 

Συμμετοχή 

12:00 Εθνικά Οράματα των Χωρών του Συμβουλίου Συνεργασίας του Κόλπου: Ευκαιρίες Για 

Συνεργασία σε Έργα Κατασκευών και Υποδομών στην περιοχή του GCC 

13:00 Δικτύωση και ελαφρύ γεύμα 

13:45 Κεντρική Ομιλία 

14:00 Σχεδιάζοντας την Πόλη του Μέλλοντος: Ενσωματώνοντας τη Βιωσιμότητα, την Καινοτομία 

και τις Έξυπνες Τεχνολογίες στην Αστική Ανάπτυξη 

15:00 Πράσινα και Βιώσιμα Κτίρια: Διερεύνηση Συνεργασιών και Ανταλλαγής Τεχνογνωσίας 

μεταξύ Ελλάδας και Αραβικών Χωρών στη Βιομηχανία Δομικών Υλικών 

16:00 Συμπερασματικά σχόλια  

 

 

Επίσημο Δείπνο προς τιμή των επισκεπτών επιχειρηματιών: 

19:00 Καλωσόρισμα καλεσμένων  

19:30 Ομιλίες  

20:00 Δείπνο 
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CONTRIBUTORS 
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